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RAZON DE MOMIOS= (A*D/B*C)=(300*1000/50*700) 

300000/35000= 8.57 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

 

 

                                                   

 Los casos fueron seleccionados de la población establecida aun cuando hubo sesgos por las diferentes 

patologías con las cuales se apartaban a los pacientes con diagnostico previamente establecido. 

 Se realizó en pacientes que fueron prevalentes. 

 Tuvieron similitudes en los factores de riesgo debido a la hipercolesterolemia al tabaquismo, pero no 

se puede determinar que sean en su totalidad los mismos factores debido a los rangos de edad y 

diferentes estilos de vida. 

 Si fueron seleccionados adecuadamente desde un punto de vista ya que se realizaron los sesgos en 

base a 3 datos que algunos de los pacientes seleccionados del grupo no tenían o estaban en duda.  
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